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ОРГАНІЗАЦІЯ ДІЯЛЬНОСТІ НІЧНОГО  
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С. Д. Репов, студент спеціальності Право, група ПР б-21 (ДЗВ 
б 9-62) 
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Відкриття нічного клубу стає сьогодні одним з найпопуляр-
ніших варіантів початку нового бізнесу. Розважальний заклад 
цього типу здатний приносити істотний прибуток. Однак і 
витрати, пов’язані з його змістом, є досить значними. 

Нічний клуб є дуже специфічним закладом, успішна робота 
якого залежить від безлічі специфічних факторів. 

Будь-який розважальний заклад у великому місті відчуває 
жорстку конкуренцію. Це стосується і клубів: у будь-якому 
мегаполісі вони представлені у великій різноманітності. 

Концепція містить у собі ряд складників, але основними 
можна назвати такі: цільова аудиторія; займана ніша; склад, 
кількість і особливості послуг. 

Вони дозволяють з максимальною достовірністю спрогнозу-
вати можливу прибутковість майбутньої діяльності. Крім цього, 
вибір концепції дозволяє визначити рівень майбутніх витрат. 

Одним із найважливіших кроків для визначення концепції є 
проведення соціологічного дослідження. 

Особливості вибору цільової аудиторії. Визначення необхід-
ної цільової аудиторії – це ключовий фактор для правильного 
вибору концепції і, як наслідок, складання успішного бізнес-
плану. 

Вибір аудиторії дає можливість максимально точно розро-
бити концепцію закладу і визначитися зі складом послуг, що 
надаються. 

Планування доходів нічного клубу. Головним предметом, що 
цікавить будь-якого підприємця, який відкриває бізнес, є прибу-
ток, який значною мірою визначається рівнем доходів. 

Щоб оцінити можливий рівень доходу, потрібно вивчити такі 
фактори: частота відвідування нічного клубу цільовою аудито-
рією; кількість відвідувачів у день; рівень цін на послуги; серед-
ній рівень витрат відвідувачів за один вечір. 
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У загальній масі необхідно виділити такі складники: плата за 
вхід до закладу, доходи від роботи бару, доходи від надання 
додаткових послуг (більярд, караоке, автомати і багато іншого). 

Ретельний аналіз цих складових часто дає можливість знайти 
потенційні джерела додаткових доходів нічного клубу. 

Планування рекламної кампанії. Ключове значення має 
проведення ефективної рекламної кампанії. Необхідно заплану-
вати обсяг витрат на розробку, виготовлення і розповсюдження 
рекламних матеріалів. При створенні рекламної кампанії по-
винні враховуватися особливості цільової аудиторії, музична 
спрямованість закладу, а також інші фактори, що дозволяють 
розробити ефективні рекламні заходи. 

Місце розташування розважального закладу – один з клю-
чових етапів. Даний пункт дозволить відповісти на питання, 
скільки коштує відкрити нічний клуб. 

Місце розташування клубу має аналізуватися з точки зору 
зручності доступу, у тому числі щодо наявності зручних під’їз-
дів, близькості до метро, наявність парковки тощо.  

Також обов’язковим пунктом цієї частини бізнес-плану є 
інформація про всю дозвільну документацію, яку повинен мати 
клуб, згідно з чинним законодавством. 

Планування витрат. На підставі попередніх пунктів можна 
оцінити рівень передбачуваних витрат на відкриття клубу і 
ведення його діяльності. 

До стартових витрат, які розглядаються, належать: витрати 
на придбання або оренду приміщення, на виконання необхідних 
ремонтно-оздоблювальних робіт, на придбання музичного, світ-
лового, відеообладнання, а також меблів та іншого оснащення, 
на підбір і навчання персоналу, на рекламу, адміністративні 
витрати на отримання необхідної дозвільної документації. 

Основні поточні витрати: оплата праці персоналу, оренда, 
утримання та обслуговування приміщення, організація концер-
тів і заходів, придбання напоїв і продуктів для ресторану і бару. 

Співвіднесення планованих витрат з доходами дозволяє 
оцінити прибутковість і рентабельність майбутнього нічного 
клубу. Також розраховуються термін окупності закладу та інші 
важливі економічні показники. 
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Вищий навчальний заклад Укоопспілки «Полтавський універси-
тет економіки і торгівлі» 

Рух «Pet-friendly» (з англійської – «допускати перебування з 
тваринами») з кожним роком усе більше розвивається на готель-
но-ресторанному ринку як України, так і всього світу. Чоти-
риногі друзі давно стали невід’ємною частиною суспільного 
життя, з ними хочеться проводити час не тільки вдома, а й брати 
на відпочинок, зокрема в кафе або ресторани. 

Pet-friendly кав’ярня – це заклад, де пригостять не тільки вас, 
але і вашого чотирилапого друга. 

Актуальність нашого проєкту полягає в тому, що в нашому 
місті недостатня кількість закладів харчування, які можна 
відвідувати зі своїми улюбленцями.  

В Україні все частіше відкриваються заклади, в яких раді до-
машнім улюбленцям. Більша частина зосереджена в туристич-
них містах – Києві, Одесі, Львові. За даними сайту Womo.ua [1] 
у самій столиці розташовується більше 30 таких закладів, най-
кращі та найпопулярніші з них – Milk Bar, Альтруїст, Любимый 
дядя, арт-завод «Платформа» тощо. 

Метою відкриття закладу є задоволення потреб певної кате-
горії населення, впровадження інновацій в обраній галузі та 
популяризація руху pet-friendly серед полтавців та гостей міста. 

Майбутній заклад буде розташовуватися на вул. Соборності, 
50 у місті Полтава. Перевагами такого вибору місцерозташу-
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